

Славная история КНДР, сияющая благодаря идеям чучхе

Доктор философии Василе Орлеану
Председатель Верховного совета
Национальной социалистической партии Румынии,
Председатель национального комитета
по изучению идей чучхе Румынии

Дорогие товарищи!

Уважаемые делегаты!

Прошло довольно долгое время с тех пор, как мы увиделись, и только сегодня нам удалось снова встретиться на этой конференции. Я хочу поблагодарить за то, что пригласили меня. А также выражаю признательность организатору за теплое гостеприимство. И разрешите выражать благодарность господину Послу и господину секретарю Посольства КНДР в Бухаресте за то, что прислали мне много материалов по поводу повестки дня настоящей конференции.

Прежде всего надо отметить, что товарищ **Ким Ир Сен** и товарищ **Ким Чен Ир** долгое время энергично трудились во имя Родины, благосостояния корейской нации и социализма, благодаря чему достигнуто много успехов и побед в борьбе за строительство новой эпохи и социализма корейского образца на основе идей чучхе, а в ходе этой борьбы было и немало их личных жертв.

Вспомним путь, пройденный корейским народом в период революционного движения, когда была создана база будущего социалистического общества.

Прежде чем раскрыть факты, стоит коротко остановиться на истории и событиях, направленных на строительство вечной крепости социализма, и о победе в борьбе. Люди будут восхищаться путем, который под руководством великих вождей – товарища **Ким Ир Сена** и товарища **Ким Чен Ира** прошел корейский народ по программам, выдвинутым ТПК, и достигнутыми им победами.

После поражения России Японией в русско-японской войне в 1904 году, с 1905 года Корея начала превращаться в колонию Японии, а в 1910 году стала ее полной колонией.

Как известно, почти во всем мире колонизация народов принесла им только слезы и страдания, а империалисты жестоко эксплуатировали и грабили народы,

превратили молодежь, детей, девушек и женщин в рабов. Все знаменитые монументальные здания средневековья, которые сегодня всем известны, построены из камней и человеческой крови, и большие соборы, а также мегалитические сооружения, начиная от королевских гробниц до прочных стен крепостей, – все они построены ценой жизни и крови миллионов рабов.

Японцы, подвергшие корейский народ самой жестокой эксплуатации, создали инфраструктуру с единственной целью безжалостно эксплуатировать колонию. Японцы принудили корейцев к строительству сети дорог в бесчеловечных условиях, необходимой для грабежа всех богатств Кореи, включая людские ресурсы, и отправки их в Японию, и они варварскими и нечеловеческими методами отправили корейских юношей на поле войны в качестве пушечного мяса войны, а также привели более 200 тысяч молодых женщин, в том числе даже 10-12-летних девочек и матерей, за границу и превратили их в сексуальных рабынь.

История Кореи была уничтожена. В школах учили японскому языку, корейцам было запрещено говорить и писать на родном корейском языке. Иначе им пришлось только умереть. Корейцы были вынуждены иметь японское имя. Из истории Кореи исчезли бесценные культурные наследия, свидетельствующие происхождение многовековой культуры Кореи. Эти культурные ценности Кореи были отправлены в Японию, и по сей день они остаются в Японии.

Злодеяния, притеснения и эксплуатация японскими империалистами в отношении корейского народа вызвали у него сильную ненависть к японцам. И сегодня этот гневный голос звучит на всем Корейском полуострове.

В такой исторической и трагической обстановке (в 1905-1945 гг.) вечный Президент **Ким Ир Сен** вел борьбу в крайне трудных условиях во имя Кореи и корейского народа, во имя его существования.

В то время товарищ **Ким Ир Сен** вынашивал замысел о создании подлинно революционной авангардной организации с правильными программами, способной при опоре на народные массы возглавить антиимпериалистическое национально-освободительное движение в Корею.

Создав Союз свержения империализма, товарищ **Ким Ир Сен** в своей речи на историческом Калуньском совещании в июне 1930 года «Путь корейской революции» обоснованно осветил характерные черты и задачи корейской

революции и на этой основе наметил линию, которой следует придерживаться в вооруженной борьбе против Японии, а также линию на создание Единого антияпонского национального фронта и линию на создание партии.

Что касается наследия, передаваемого корейским народом в течение многих веков, я бы хотел сказать, что корейский народ, убежденный в своей творческой и новаторской силе, был гордым, негибачаемым и мужественным народом, отдававшим даже свою жизнь во имя завоеваний революции, во имя своей Родины, во имя грядущих поколений и во имя лучшего наследия, и теперь живет таким же народом. Это самое большое наследство.

Товарищ **Ким Ир Сен** – Отец социалистической Кореи. До последних дней своей жизни он превратил КНДР в стабильную, могучую и славную страну, защитил и передал ее в наследство грядущим поколениям.

Второе наследие – Трудовая партия Кореи – революционная авангардная организация, созданная теми, кто решил установить социалистический строй и построить свободное, самостоятельное и процветающее государство, уважаемое всем международным сообществом.

Третье ценное наследие – это достойное политическое строительство, которое изменило волю и стиль поведения всех членов общества при помощи программы, основанной на принципах идей чучхе, благодаря чему образованы монолитные отношения между вождем и народом, которые являются самой важной силой в строительстве нового общества и социализма.

Под знаменем идей чучхе родилась новая эпоха истории, и многочисленные угнетенные нации, сбросив с себя ярмо колониального рабства, стали свободными и самостоятельными нациями, и их борцы пользовались уважением как патриоты. Сегодня в 120 с лишним странах мира функционируют более 1200 региональных институтов, изучающих идеи чучхе.

Сегодня КНДР превратилась в экономическую и военную державу. Во всех уголках этой страны, в областях образования, культуры, здравоохранения, в городах и селах, в строительстве промышленности, остаются яркие следы ценных размышлений товарища **Ким Ир Сена**. В этой стране есть много художественных памятников, изображающих Отца корейской нации, и много памятников, где зафиксировано его имя. Он оставил в наследство более 10 800 классических произведений.

Четвертым наследием, я думаю, является могучая оборонная мощь

корейского народа. Сегодня товарищ **Ким Чен Ын** развивает эту непобедимую оборонную программу, благодаря чему КНДР не допускает никакого шантажа и угрозы в отношении суверенитета и независимости социалистического государства.

Президент **Ким Ир Сен** организовал партизанскую армию, вел 20-летнюю борьбу против одной из пяти военных держав мира и в августе 1945 года разгромил японских империалистов.

США мобилизовали на корейскую войну в 1950-1953 годах одну треть своих сухопутных войск, одну пятую ВС, большую часть Тихоокеанского флота США и войска многих стран, подчиняющихся им, так называемые войска ООН, и именно в этой кровавой войне против американского империализма корейский народ одержал блестящую победу. Как показывают эти цифры, войска из более чем двух миллионов солдат потерпели позорное поражение, а генерал армии США Кларк, признав свое поражение, был вынужден подписать Соглашение о перемирии 27 июля 1953 года.

Дорогие делегаты!

Наследие, оставленное великими вождями – товарищем **Ким Ир Сен**ом и товарищем **Ким Чен Ир**ом, является бесценным. Взамен волоченных человеком деревянных плугов появились сверхсовременные машины для сельского хозяйства; посевами и уборками урожая стали заниматься современные сельскохозяйственные машины; вместо рикшей едут современные автомобили, а обозы, которые использовались для строительства, превратились в высокопроизводительные машины; бороны и кирки – в высококачественные горнодобывающие машины, экскаваторы и транспортные машины; деревянные лодки – в современные рыболовные суда и стратегические субмарины; лук и стрела – в ракеты и ядерное оружие; система сигналов с использованием дыма и огня – в систему спутниковой связи; дамбы на реках для предотвращения наводнения – в крупномасштабные ГЭС; повсюду в стране построено множество парков и современных туристических мест; мастерская для иглол швейной машины – в современные заводы, оснащенные разными сырьеперерабатывающими машинами и автоматизированной системой производства; шилья, сделанные из закаленной проволоки, - сверхсовременные высокопроизводительные компьютерно-цифровые машины, – все это беспрецедентно в длительной истории человечества.

Все это результат энергичных усилий великих героев – товарища **Ким Ир Сена** и товарища **Ким Чен Ира**. Они своими яркими примерами и несгибаемыми усилиями показали, как направлять волю всего народа и мобилизовать его силы на строительство современного общества, показывающего преимущества социалистического строя.

Как это было возможно?

Действительно удивительно, что корейский народ за сравнительно короткий срок мог освободиться от рабства и успел открыть эпоху полета к звездам.

После Отечественной освободительной войны товарищ **Ким Ир Сен** наметил линию экономического и социального развития, направленную на подготовку этапов развития через пятилетки. В 1953 г. он наметил курс на создание сельхозкооперативов, а дальше выдвинул курс на обеспечение преимущественного роста тяжелой индустрии при одновременном развитии легкой промышленности и сельского хозяйства. Он инициировал массовое движение Чхоллима, в котором участвовал весь народ страны. В феврале 1964 г. он опубликовал «Тезисы по социалистическому аграрному вопросу в нашей стране» и выдвинул научно обоснованную систему управления социалистической экономикой, которая обладает многими преимуществами.

Товарищ **Ким Ир Сен** уделял глубокое внимание развитию социалистического строя, служащего интересам народных масс, установил систему всеобщей бесплатной медицинской помощи, всеобщего обязательного 11-летнего обучения и строительства жилых домов за счет государства. Он предложил построить Западноморский гидрокомплекс протяженностью 8 километров, чтобы регулировать течение большой реки Тэдон.

После освобождения Родины, когда страна была расчленена из-за вмешательства держав, товарищ **Ким Ир Сен** сказал, что объединение Родины является самым большим подарком для корейского народа, и отдал всю свою энергию делу по объединению страны. Он выдвинул три принципа объединения Родины, предложение о создании Демократической Конфедеративной Республики Корё и Программу великой консолидации всей нации из 10 пунктов.

После крушения социализма во всей Европе он обессилил политическое, экономическое и военное наступление империалистических сил во главе с США.

Идеи чучхе, созданные Президентом **Ким Ир Сен**ом, стали для ТПК и корейского народа непобедимым знаменем, ведущим революцию только по единому пути чучхе, и самым драгоценным наследием современности. Сонгунская политика, выдвинутая товарищем **Ким Чен Иром** в то время, когда из-за большого политического хаоса в мировом масштабе возникли всякие трудности, стала подлинным копьем победы, давшим партии и народу силу творить чудеса в самых суровых условиях.

Благодаря великим идеям чучхе и бескорыстной борьбе народа и военнослужащих Народной Армии с безграничным доверием к партии, достигнуты большие победы в социалистическом строительстве и заложен вечный фундамент для завершения революционного дела чучхе.

Уверен, что самыми большими заслугами и наследством для грядущих поколений являются программы и постоянная линия развития страны, уготовленные политической волей и жертвой вечного Президента **Ким Ир Сена** и великого руководителя **Ким Чен Ира**, а также политические программы великого руководителя корейского народа товарища **Ким Чен Ына**, замечательного идеалиста, дипломата и незаурядного военного стратега, который на VII и VIII съездах ТПК выдвинул перед всем корейским народом грандиозные линии экономического и социального развития и военную линию.

Бесчестные пропагандисты мирового империализма и СМИ империалистических держав болтают всякое, чтобы оскорбить социалистический строй, который считается самым перспективным из чудес мира, который создан для человечества и который в ходе революции под красным знаменем социализма и идей чучхе поднялся на высокую ступень благодаря великим политикам – товарищу **Ким Ир С**ену и товарищу **Ким Чен Иру**. Из-за этого многие люди не понимают и даже не знают о социалистической Корее, а также об усилиях людей этой страны, стремящихся стать свободным и самостоятельным народом.